
Información  COVID-19
13/05/2020
No  BOE  de  hoxe  publicase  o  RDLei  18/2020  que  afecta  as
empresas con menos de 50 traballadores acollidas a un ERTE da
seguinte maneira con efectos dende o 1 de maio e de momento
ata o 30 de xuño:

1º.- As empresas que están obrigadas a permanecer pechadas,
siguen  como  ata  agora:  os  traballadores  cobran  a  mesma
prestación  de  desemprego  e  as  empresas  quedan  exentas  de
cotización.

2º.- As empresa que poidan reiniciar a súa actividade(inicien
ou  non)  os  traballadores  que  permanezcan  no  ERTE,  siguen
cobrando  a  prestación  de  desemprego  pero  a  exención  da
cotización pasa do 100% ao 60% en maio e o 45 en Xuño. En
cambio os trabalaldores que estaban no ERTE que reinicien a
actividade a exención da cuota será de 85% en maio e 70% en
Xuño e a empresa pagaralle o Salario que tiña establecido.

3º.-  Dende  o  momento  que  se  reinicia  actividade  total  ou
parcial empezará a computar a obriga de manter 6 meses o
traballador, e non se poderán acoller as empresas con máis de
50 traballadores, que pretendan repartir dividendos do 2020
nin que teña domicilio en paraísos fiscais.

4º.-Si  o  retorno  a  actividade  non  é  o  esperado  poderiase
presentar un Expedente de Regulación de Emprego(ERTOP) para o
cal debemos de consultar os representantes legales da empresa,
si  os  ouvera,  ou  dirixirnos  os  Sindicatros  máis
representativos  para  que  participen  diste  proceso.

5º.-Si están interesados en reactivar trabalaldores deben de
manifestalo cunha antelación de 24 horas e terá un coste de 30
euros de cada vez.
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